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Око две стотине присталица десничарских организација "Образ" и СНП "Наши 1389"
протестовало је вечерас у центру Београда против Владе премијера Александра Вучића,
којег су оптужили да управља Србијом у складу са интересима западних сила и да су га
оне и довеле на власт да би признао независност Косова.

  

  

На скупу на Тргу Републике под називом "Не диктатури", лидер СНП Наши Иван
Ивановић оптужио је Вучића да планира промену Устава како би могао да верификује
"издају земље", која је почињена склапањем Бриселског споразума.

  

Он је оценио да је циљ Вучићевог састанка са немачком канцеларком Ангелом Меркел
постизање договора о насељавању великог броја миграната са Блиског истока и
Африке у Србију и додао да те људе треба да приме САД и земље НАТО јер су управо
они, својим бомбардовањем, допринели њиховим патњама.
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  Представник "Образа" Младен Обрадовић је оценио да се Србија налази под окупацијоми да њоме, на начин својствен диктатору, управља Александар Вучић, који се одрекаосвих својих младалачких убеђења.  - У претходном животу лажно се представљао као српски патриота али у њему саданема ничег српског. Он више не зна ни шта је част, ни образ ни достојанство - рекао јеОбрадовић.  

  Скуп је завршен тако што су организатори позвали окупљене да се сликају поред сликеАлександра Вучића у природној величини, обученог у одело кловна, како би му показалида га се не плаше. За то време са разгласа су емитоване Вучићеве патриотске поруке иделови интервјуа из времена док је био члан Српске радикалне странке.  
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  Присталице та два покрета махали су заставама Србије, СНП Наши и Образа, заставомДоњецке Народне Републике, као и заставом са ликом руског председника ВладимираПутина. Скуп је обезбеђивало неколико десетина полицајаца а за време одржавањапротеста није било инцидената.  (Блиц)   
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